

农业博士当“管家” 大棚种上“致富树” 巩义设施农业掘地生金

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 任明震) 樱桃能卖到几十元一斤,杏和桃子40元1公斤还抢手,这些反季节水果不出大棚就被预订一空。尝到甜头的巩义市汇鑫农业公司老板王会贤不惜高薪把农业博士请到田间指导管理,靠科技种植使“四季有花、三季有果”变为现实,不仅让市民大饱口福,还带动了众多乡邻。

“大棚里不种蔬菜种果树。”看似稀罕事,其实在巩义并不稀罕。现在虽然天寒地冻,但在巩义汇鑫农业的大棚里桃树、杏树、樱桃树正嫩芽吐绿,春意盎然。昨日上午,西北农林科技大学毕业的研究生郝世强正拿着剪刀指导工人给一人多高的桃树修枝。郝世强说,这个大棚有一亩地,240株桃树,4月底上市按往年价格就是40元1公斤,一亩地能收入4万元。这片滩地里有200多亩这样的“设施果园”。王会贤介绍,为了发展现代农业,她高薪聘

请了西北农林科技大学园艺学院的两名博士,一位负责桃树和杏树,一位负责樱桃。

在汇鑫农业这个龙头企业的带动下,巩义市孝义街道办、康店镇、河洛镇等地的农民也通过学技术,引进优良品种,在邙岭上搞起了小杂果种植。河洛镇石板沟村四组的自由告诉记者,他们还组建了“林果专业合作社”,400多亩农民种上美国杏李、苹果、桃子等果树。

有了新技术,农民也精打细算,哪个来钱快干哪个。巩义农户们还嫌大棚果树的生长期长、来钱太慢,又抓住巩义市进行伊洛河和石河道治理、创建园林城市的契机,搞起大棚花卉苗木种植。自从月季被列为郑州市市花后,农户们也看到商机,纷纷大规模种植大棚月季苗木。据王会贤介绍,他们培育的红帽子月季苗已与一家外贸公司联系好,到4、5月份

还能出口外销赚外汇。

采访时,记者了解到,这几年大风、雪灾等自然灾害频发,巩义农户们也把眼光看得更长远。建大棚不再简单地用竹竿支撑盖薄膜,现在都像盖房子一样用上砖混、钢架结构。在巩义市河洛交汇处的白沙滩上1500亩地,大都建上牢固的大棚;还建成了3000多平方米的智能化连栋温室。“我们巩义是工业强市,农业弱,只有把农业往高、精、尖发展,才能弥补不足。”巩义市孝义街道办纪委副书记张国勇说。为鼓励农户、企业大力发展现代农业,今年该街道办还拿出10万元对汇鑫农业进行奖励。郑州市、巩义市农林等部门也不断加大对现代农业项目的支持,通过政策奖补、送科技到田间地头等措施支持现代农业发展。



绿博园景观绿化全面展开

千余棵名贵树木扎根中牟

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王恒瑞 文/图) 首批国内名贵树木近日抵达中牟,扎根绿博园,标志着绿博园景观绿化全面铺开。

据悉,为把绿博园建成一流的园区,我市林业部门不远万里从各地选购名贵树种,移栽到景观区中。特别是针对目前寒冷、气候异常的情况,各

施工建设和监理单位从苗木选购、运输、挖穴、栽植,到后期树木养护等各个环节制订了严格技术规范,确保栽一棵,活一棵。截至目前,景观绿化已栽植白皮松、银杏、石楠、桂花、榔榆等名贵景观树1485株。

据介绍,国内已有78家省(市、自治区)及全国绿化模范城市明确来建绿博园。

竹林镇推进机构改革

“四部一室”开始运转

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 曹莹佩) “小政府”如何搞好大服务? 巩义市竹林镇又大胆迈出了机构改革的一步。昨日,记者从竹林镇了解到,该镇新组建的“四部一室”的新机构已全部挂牌,开始有效运转。

竹林镇此次机构改革,调整撤销了创建办、城建办、安监办、城管办、改制办、三产办、执法队等部门,本着“简政放权,转变职能,强化服务”和“小政府,大服务”原则,合并成立政治工作部、经济发展工作部、城镇管理建设工作部、农村绿化工作部和办公室等“四部一室”。

同时,竹林镇本次改革继续实行、深化全员招聘制,实行层层聘任,公开选拔、竞争上岗。由党委书记、镇长招聘一名常务副书记主持全面工作。然后由主持工作的常务副书记招聘四部一室主任。四部一室主任招聘副主任,副主任招聘中层干部,中层干部招聘工作人员。竹林镇在改革中实行“无情聘任,有情操作”,优先招聘机关工作人员,确实无人聘任者推荐到企业从事其他工作。

竹林镇此次机构改革,也为新形势下基层机构改革探索出一条新路。

登封国税减免退税三千万

本报讯(记者 卢文军) 昨日,记者从郑州市国税局获悉,2009年,登封市国税局共审批办理各类减免退税3441万元,其中:为12户民政福利企业批准办理退税1289万元,为4户资源综合利用企业批准办理退税2152万元;全年共审批办理出口货物免抵退税284万元,有力支持了企业的发展。

2009年年底,登封市国税局主动走进企业,询问企业负责人政策落实情况,核实各项优惠是否享受。与此同时,把手中掌握的全部享受优惠企业资料调出来,进行了一次重新梳理,结合规定对免退税条件、范围、审批程序等一一过滤,做到不欠纳税人一分钱的账,不收一分过头税。

另一方面,为减小出现恶意侵蚀税基现象的风险,还抓住享受优惠后的各项工作,强化后续监管。2009年最后两个月,先后对享受优惠企业的免退税款使用情况进行了两轮审核,筛查,看企业是否按规定用途使用有关款项,并对发现的肆意变更用途行为严惩不贷。

中牟地税助推网上申报

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡滨) 近日,到中牟地税局咨询办理网上申报方法的纳税人越来越多。中牟县地税局从8月推行网上申报至今已经接近半年时间了,纳税人普遍对这种新型的报税方式表示了极大的欢迎。

为了进一步帮助纳税人进行这项工作,中牟局近日制定了三项措施:一是为纳税人进行免费培训。二是由于近日纳税人办理此业务的情况比较集中,在银行出现了拥挤排队现象,地税部门与中国银行协调,在银行的办事大厅开辟了专门的绿色通道,方便企业财会人员办理开户手续,原本一周到十天的开户时间目前只需要三天即可完成。三是在地税局办税大厅设立专用电脑,免费对纳税人开放并设专人进行指导。

新密新地标正式开工

本报讯(记者 张立 通讯员 张佳宁) 近日,新密市溱水路东段路桥工程正式开工。该工程是迄今为止新密市筹备时间最长、投资最多、规模最大的市政工程,建成后将成为新密市东区新地标。

新密市溱水路东段路桥工程是2010年重点工程,该工程西起北密新路,东至密州大道,全长1027米,总投资8000余万元。北密新路至新惠街红线宽35米,新惠街至密州大道规划红线宽50米。跨惠沟建惠沟大桥一座全长227.96米,宽50米,主塔水平角59度,总高80米,为独塔无背索斜拉桥,采用波形钢板箱梁结构,结构新颖,标志性强。它的建设对于方便市民出行,缓解交通压力,改善居住环境,提升城市品位都具有重要意义。



登封市公安局开展的社会治安集中整治和严厉打击各种违法犯罪活动,近期取得良好成效。近日,该局治安大队在耿庄附近一个仓库院内集中销毁赌博机260多台。

本报记者 李晓光 摄

领略

STRATEGIST

释中原

1月15日,盛大启幕

2009 REAL ESTATE
运筹帷幄 指点中原

2009 中原地产·金融发展年会

ANNUAL MEETING OF REAL ESTATE&FINANCE

大局未定,纵横之间,更应唯马首是瞻
2009中原地产·金融发展年会
联袂地产、金融之大鳄思想
一肩扛鼎,把脉中原
再绘中原地产、金融之发展脉络
共襄盛举,领略·释中原
1月15日,盛大启幕

时间: 2010年1月15日下午2点

地点: 中州皇冠假日酒店中原厅(3号楼)

HOTLINE: 0371-67655013

主办单位: 郑州晚报中国房地产主流媒体联盟//中原城市群主流地产媒体联盟//创意支持: M&T 郑州美丽桃园